Сведения о материально-техническом обеспечении предоставления социальных услуг
11 марта 1998 года «Читинский психоневрологический дом-интернат» распахнул свои двери для первых семидесяти получателей социальных услуг.

Учреждение создано для постоянного, временного (сроком до 6 месяцев) и пятидневного в неделю проживания и обслуживания граждан пожилого возраста (мужчин старше 60 лет и женщин старше 55 лет) и инвалидов (старше 18 лет), страдающих психическими хроническими заболеваниями и нуждающихся в постоянном постороннем уходе, а также для обеспечения соответствующих их возрасту и состояния здоровья условий жизнедеятельности и оказания услуг. 
На сегодняшний день в учреждении проживает 200 получателей социальных услуг (госзадание 190); в отделении «Милосердия»- 41(госзадание 40). ГАУСО «ЧПНДИ»  располагает пятью спальными корпусами с комнатами на 3-6 человек, каждая комната из которых оборудована мебелью согласна числу получателей социальных услуг.  В каждом корпусе имеются комнаты отдыха, оборудованные мягкой мебелью, телевизорами. 
К услугам получателей социальных услуг имеется столовая, медицинская часть, столярная и слесарная мастерские, швейный цех, прачечная, баня, дезокамера, парикмахерская, гараж служебного автотранспорта, складские помещения, овощехранилище. В доме-интернате имеется «Стол-заказов», где получатели социальных услуг на свою пенсию приобретают продукты, предметы гигиены, одежду.
Обеспечивается культурно-досуговая деятельность. Каждый день открыты двери библиотеки для читателей с фондом более 3000 экземпляров. Выписываются газеты и журналы. В библиотеке проходят занятия литературного кружка, в процессе организуются дискуссии о произведениях. Увлекающиеся клиенты различными видами рукодельного искусства посещают комнату воспитателя, данная комната оборудована всем, что необходимо для занятия в кружках «Умелые руки» (вышивка, вязание, изготовление поделок из различных материалов, аппликации, креативное  рукоделие), общеобразовательные мероприятия, рисунок, лепка, дидактические игры.

Так же в ГАУСО «ЧПНДИ» имеется комната для занятий с психологом. По современным методикам работает с клиентами педагог- психолог. Проводятся нейропсихологические диагностики личности, оказывается помощь в развитии наглядно-образного мышления.

В программу психокоррекционной работы входят телесная  терапия, арттерапия, работа с субличностями, аутотерапия, воздушная медитация (по методикам Майкла Джорджа), релаксационные занятия программы избавления от травмирующих ситуаций, что в целом помогает проживающим в решении задач принятия своего «Я». Занятия проводятся как в кабинете психолога, так и в темной сенсорной комнате.
В учреждении осуществляется физкультурно-спортивная деятельность, в ГАУСО «ЧПНДИ» работают 2 инструктора по физической культуре. В доме-интернате проходят утренние зарядки в отделении «Милосердия», занятия, включающие дыхательные упражнения с получателями социальных услуг, ведутся тренировочные занятия  по стрельбе, шашкам, шахматам, дартсу, адаптивным играм (бочча, эластик,  джакколо). Так же в учреждении имеются тренажеры: беговая дорожка, гребной тренажер и два велотренажера. 

          В учреждении получатели социальных услуг имеется доступ к информационным системам в сфере социального обслуживания и сети «Интернет», путем обращения в отдел социально трудовой реабилитации и культурно - массового обслуживания ГАУСО «ЧПНДИ» Забайкальского края к социальным работникам или воспитателю, для оказания помощи получателям социальных услуг в поиске какой-либо информации в сети «Интернет». Так же, у получателей социальных услуг имеются личные мобильные телефоны и ноутбуки, в которых они самостоятельно и в свободном доступе могут выйти в сеть «Интернет».
          В ГАУСО «ЧПНДИ» Забайкальского края, обеспечен постоянный защищенный доступ в сеть Интернет, функционирует электронная почта, имеется сайт учреждения.
